

铝水外漏 七人烧伤

10月24日13时左右,山东创新北海有限公司发生一起铝水外溢事故,造成7人受伤,其中2人受伤较重。事故发生后,相关部门和企业立即启动应急预案,严控次生危害发生,紧急把伤员送到滨州市人民医院救治。目前,事故原因正在调查中。图为两名伤者在滨州市人民医院烧伤整形科接受治疗。

本报记者 郝运红 王晓霜 摄影报道



服务员微信上扮留学生 借代购名义骗人八万元

饭店女服务员在微信虚构自己是美国留学生,父亲是董事长,以此来骗取微信陌生好友的信赖,帮助别人做海外代购,赚取差价,而面对八万元现金到账时,她竟动起了歪心思,想据为己有。近日,因涉嫌诈骗,该女子被青岛警方刑事拘留。

本报记者 张晓鹏
通讯员 朱海生

富家女晒购物照片 引好友委托代购

20日,青岛李女士到市北区四方派出所报案称,她通过微信请人海外代购,疑似被骗。李女士介绍,一年多前她被朋友拉进一个高档汽车交友群,群内一名自称姓范的女青年主动添加李女士为好友。

范某自称在美国留学,父亲是青岛某企业董事长。起初李女士并未往心里去,后来范某经常在朋友圈发送状态,每次配图都是以美国高端商场为背景,并且感慨美国的奢侈品价格比国内便宜太多。时间一久,李女士心动了,她主动向范某询问一些高端商品在美国的销售情况,范某总是应答自如,这让李女士对范某的身份深信不疑。随后李女士询问范某能否帮她从美国代购一些商品,范某当即答应。

按照范某要求,李女士多

次通过微信转账的形式给范某数千元。大约一个多月后,李女士真的收到了来自美国的化妆品快递包裹,这让李女士更加相信范某的身份。

随后李女士询问范某,能否购买到数万元的首饰,范某承诺没问题,并且表示自己马上就要毕业回国,如果李女士要想买高端商品,需要尽快。李女士于是几天内就通过微信向范某转账八万多元。

八万元有去无回 警方一查揭开真相

转账后,范某一直没有主动跟李女士联系。李女士多次催促,范某总以各种理由推托。这让李女士产生了怀疑。10月初,范某给李女士发一个新的微信号,称旧号不用了。李女士添加后发现,范某的新微信号内很多配图是以前旧微信号用过的。李女士的朋友经过搜索发现,范某发在朋友圈中的大量“生活照”,实际上是来自网上别人的照片。这下李女士彻底慌了,急忙联

系范某却始终没回音,李女士于是到公安机关报案。

民警很快落实了范某的真实身份:姓宋,女,20岁,滨州人,在青岛某饭店打工。派出所民警随后赶到宋某打工的饭店将其抓获。

宋某交代,她高中毕业后就在青岛打工,微信上所说的一切背景都是编的。一开始她被拉进交友群,看到大家都在炫富,她就从网上找来很多截图虚构了自己在美国留学的经历。后来很多人向宋某询问美国代购的事情,为能圆谎,宋某就在网上查询大量的美国留学及代购信息,宋某发现做代购有赚取差价的机会,于是开始主动添加群内好友,并成功骗取了李女士信任。

最初几次收到李女士转账,宋某几番努力通过其他方式在美国购买到化妆品,而随后的八万多元,宋某则动了歪心思据为己有。被李女士一再逼问,宋某感觉事情要暴露,就想通过换微信号销毁转账证据。

目前宋某已被刑事拘留。



24日,诸葛福国捐献了200毫升造血干细胞。

我省捐髓者将破500例 位于全国前列

本报济南10月24日讯(记者徐洁) 为挽救一个26岁女孩的生命,10月24日,来自临沂的诸葛福国在山东省千佛山医院捐献了200毫升造血干细胞悬液,成为山东省第497例造血干细胞捐献者。当日上午,山东省红十字会公布了一组数字,我省造血干细胞捐献志愿者报名登记26万余人,位居全国前列。

据悉,诸葛福国是济南市第47例、山东省第497例造血干细胞捐献者,第500例造血干细胞捐献者正在打动员剂,预计10月28日进行造血干细胞采集。

据了解,我国每年新增4万名白血病患者,他们中的许多人本可以通过移植造血干细胞而获得新生,但由于找不到合适配型的捐献者,他们只能面对死亡,而每一个18至45岁的健康人,

只要勇敢地伸出手臂,就可能将他们拉回生的世界。

枣庄滕州市羊庄中学老师张焰,2013年就成为中国造血干细胞捐献者资料库中的一员。今年8月,经检索发现,张焰与一名白血病患者初配成功,如果同意捐献,需再进行高配检测确认。当自己的善意三年后成为现实,她既兴奋又纠结。她说,兴奋的是茫茫人海中还有人同自己抗原配型成功,纠结的是今年33岁的她,正在与丈夫积极准备要二胎。捐献造血干细胞意味着必须把怀孕计划推迟。

张焰说,丈夫的话鼓励了她,配对成功的概率只有几十万分之一,能配上是一种缘分,比中了彩票还要幸运,才上小学二年级的女儿一听说妈妈要去救人,也一直在为她加油鼓劲。

济南神康医院

医保/新农合定点医院
门诊时间:早8:00—晚5:30(无假日医院)

济医广审字(2016)第0906-129号

济南神康医院

中医精神康复 心理疾病专业

中医精神康复专业、精神病专业、临床心理专业、药物依赖专业

地址:济南市历下区工业南路41号

公交线路:乘10、47、99、122、318、319路公交车到义和庄站下车路北即是

健康热线:0531-66117777

网址:www.jnskyy.com